
 
 
 
QUESTION NO 14 By Councillor McFarlane for answer 

by the Convener of the Culture and 
Communities Committee at a 
meeting of the Council on 4 May 2023 

   

Question (1) Can the Convener of the Culture and Communities 

Committee share the correspondence sent to the 

Administrators of 88 Lothian Road as mandated by the 

Policy and Sustainability Committee on 21 March 2023 

regarding the City of Edinburgh’s agreed position to retain 

the site for cultural use. 

Answer (1)  

Question (2) Can the Convener of the Culture and Communities 

Committee further share what efforts were made 

subsequent to the Emergency Motion passing to engage or 

support cultural bids to purchase 88 Lothian Road. 

Answer (2)  

   

   

   

   

   

 
 

 


